

IWR 2025|Werkplekhardware| MFP NWP - Nota van Inlichtingen -2 d.d. 26 juni 2025 - TUSSENTIJDSE EXTRA INFORMATIE

Als gevolg en op basis van de verstrekte antwoorden zijn met deze Nota van Inlichtingen-2 tevens de volgende aangepaste documenten verzonden :

- IWR2025|WpHW|MFP NWP Nota van Inlichtingen 1.0 - leesbare versie (PDF)
- Bijlage 02 Specificatie van de Prestatie 1.1 - leesbare versie (PDF)
- Bijlage F Invulformulier Subgunningscriteria 1.1 (Word)
- Bijlage G Invulformulier Tarieven 1.2 (Excel)

Nr	Naam document paragraaf/ artikel	Vraag	Antwoord
416	IWR2025 MFP NWP Bijlage 02 Specificatie vd Prestatie 1.1	Het PDF-formaat van de 1.1 versie van Bijlage 2 maakt bijvoorbeeld vertaling naar het Engels voor ketenpartners onmogelijk. Dit heeft te maken met het omzetten naar PDF van uw bronbestand inclusief alle openstaande review vensters. Kunt u een PDF of Word versie aanleveren die wel geschikt is voor verdere verwerking?	Bijlage 02 Specificatie van de Prestatie zal in een betere leesbare versie in .PDF worden verzonden (versie 1.1 leesbaarheid). Echter, of deze versie meer geschikt is voor verdere verwerking kan Aanbestedende dienst niet garanderen.
417	IWR2025 MFP NWP Bijlage 02 Specificatie vd Prestatie 1.1	De 1.1 versie van Bijlage 2 heeft als resultaat dat er veel wijzigingen in de wensen zijn doorgevoerd. Daarmee is "IWR2025 MFP NWP Bijlage F Invulformulier Wensen 1.0" niet meer actueel. Kunt u ook van Bijlage F een nieuwe versie publiceren als onderdeel van NVI 1?	Bijlage F Invulformulier Subgunningscriteria zal naar aanleiding van de gewijzigde zaken in par. 16 van Bijlage 02 Specificatie van de Prestatie worden aangepast in versie 1.1 en wordt met deze Nota van Inlichtingen meegezonden.
418	IWR2025 MPF NWP NvI-1 1.0	In de NVI vallen delen van zowel vragen als antwoorden weg in het PDF document, wij nemen aan dat dit wordt veroorzaakt door het omzetten van Excel naar PDF. In deze NVI is dat het geval bij in ieder geval de vragen 26, 33, 44, 142, 162, 168, 174, 204, 225, 301, 397. Dit was ook het geval met "IWR2025 MFP NWP Bijlage 02 Specificatie vd Prestatie 1.0", zie NVI-vraag 176 en 177: in de 1.1. versie is nu te zien welke tekst was weggevallen. Kunt u een gecorrigeerde versie van de NVI publiceren?	Door het omzetten van Excel naar .PDF zijn inderdaad soms teksten weggevallen in de De Nota van Inlichtingen-1. De leesbare versie in .PDF zal opnieuw worden verzonden.
419	Planning	Wij verzoeken u dringend om de planning te heroverwegen en de inschrijftermijn zodanig aan te passen dat deze ruim buiten de zomervakantieperiode valt. Dit is noodzakelijk om de inschrijvende partijen in staat te stellen een zorgvuldige en kwalitatief hoogwaardige inschrijving te realiseren. Wij verzoeken u daarom het uiterste moment van indienen van de Inschrijving uit te stellen tot maandag 15 september 2025.	De planning voor de volgende ronde van vragen is ongewijzigd. D.w.z. vrijdag 27 juni 2025 13:00 kunnen de marktpartijen hun vragen stellen, publicatie van de antwoorden zal geschieden op woensdag 23 juli 2025. Echter, de inschrijvingsdatum is over de vakantie 'heengetild'. De deadline voor de Inschrijvingen is verschoven naar woensdag 3 september 2025 13:00 uur.
420	1e NvI antwoord nr 25 + IWR2025 MFP NWP Aanbestedingsdocument 1.1, 1.3 Tijdspad / Planning	Zowel de publicatie van de 2e NvI (23 juli) alsmede het uiterste moment van indienen Inschrijving (13 augustus) vallen midden in de zomervakantieperiode: https://www.rijksoverheid.nl/onderwerpen/schoolvakanties/zomervakantie/zomervakantie-2025 . Gezien de overlap van de regio's Noord, Midden en Zuid en daarmee de interne overlap van vakanties bij Inschrijvers vragen wij om het volgende. Bent u bereid de uiterste datum van indienen Inschrijving op te schuiven naar 3 september 13:00 uur? Kunt u deze vraag met voorrang aankomende week (week 25) alvast behandelen en beantwoorden, zodat we niet tot 23 juli op het antwoord hoeven te wachten?	De planning voor de volgende ronde van vragen is ongewijzigd. D.w.z. vrijdag 27 juni 2025 13:00 kunnen de marktpartijen hun vragen stellen, publicatie van de antwoorden zal geschieden op woensdag 23 juli 2025. Echter, de inschrijvingsdatum is over de vakantie 'heengetild'. De deadline voor de Inschrijvingen is verschoven naar woensdag 3 september 2025 13:00 uur.
421	Bijlage G tab accessoires	Waarom dient Inschrijver bij accessoires, waarvan maar 1 stuks wordt gevraagd, prijzen op te geven?	Dit zijn maatwerkproducten, die de gegunde Opdrachtnemer met betreffende Deelnemer/ Opdrachtgever dient af te stemmen. Echter, voor deze aanbesteding is besloten deze 1 stuks accessoires, t.w. de enveloppenmodule, de V&Z-vouw module en de grafische kleurencontroller om deze te laten vervallen. Bijlage G Invulformulier Tarieven 1.2 zal met deze nota worden meegezonden.

Nr	Naam document paragraaf/ artikel	Vraag	Antwoord
422	NvI-1 vraag 41 fleetmanagement	In vraag 41 wordt gesteld dat op 11 fleetoperators de Wet Overgang van Onderneming van toepassing zou zijn. Fleet management wordt optioneel uitgevraagd als een dienst, net als in de vorige aanbesteding, ICT Werkomgeving Rijk IWR2016/MFP-faciliteiten en netwerkprinters, waarbij gevraagde werkzaamheden binnen de Dienst kunnen variëren. Er werd in die tender gesteld dat Inschrijver zelf over voldoende capaciteit moet bezitten om de gevraagde dienstverlening uit te voeren. Wij gaan er danook vanuit dat de Wet Overgang van Onderneming niet van toepassing is. Gezien de impact van vraag 41 op aanbidding van Inschrijvers verzoeken we u uw reactie op vraag 41 vooruitlopend op de 2e vragenronde per omgaande te verduidelijken. Dit om vertraging in uw aanbestedingstraject te voorkomen. Naar aanleiding van bovenstaande hebben we deze vraag gesteld via de vraag en antwoord module.	Vraag 41 is niet opportuun. De beantwoording van vraag 41 in de 1^e ronde van de Nota van Inlichtingen is een omissie geweest. Er wordt in deze aanbesteding een uitvraag met betrekking tot de Dienst fleetmanagement gevraagd. Er is geen sprake van overname van personeel. De Wet Overgang van Onderneming is niet van toepassing. Hiermee komt tevens Bijlage XI te vervallen.